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No dia sete do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Leozildo Rodrigues Lira e Mateus 
Arthur Specht ainda presentes Danielli Marcansoni, Cleiton Graff, Marco 
Dahmer, Ana Caroline Ledur, Dirceu Ervino Muller, Paulo Alfredo Fuhr e Joel 
André Kleinschimitt. O presidente Leozildo Rodrigues Lira, dá início aos 
trabalhos do legislativo para a sessão com a apreciação da matéria do 
EXPEDIENTE: solicitou que a vereadora Danielli Marcansoni, realizasse a 
leitura do histórico que deu origem a lei N° 06/2024 realizado por ela, após a 
leitura, solicitou que a família do lnácio Francisco Löff, fizesse a abertura do 
PLENÁRIO INÁCIO FRANCISCO LÖFF. Em continuação o secretário Mateus 
Arthur Specht informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projetos do Executivo Municipal, o 
projeto de Lei n° 1618/2025 - “Dispõe sobre a revisão geral anual do valor de 
referência constante no Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais 
e, dá outras providências.” Aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n° 
1619/2025 - “Dispõe sobre a revisão geral anual do valor de referência 
constante no Plano de Carreira do Magistério e, dá outras providências.” 
Aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n° 1620/2025 - “Reajusta o Vale-
Alimentação dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências.” 
Aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n° 1621/2025 - “Altera os 
parágrafos 1º e 2º do artigo 1º da Lei Municipal 1095, de 02 de maio de 2014, 
que autoriza a adesão do Município de Harmonia ao Programa Mais Médicos, e 
dá outras providências.” Aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n° 
1622/2024 - "Autoriza Contratação por Prazo Temporário e Excepcional 
Interesse Público e dá outras providências.” Aprovada por unanimidade. Ainda 
na ordem do dia temos, o Projeto de Lei do Legislativo N° 01/2025 - “Autoriza a 
revisão geral anual do subsídio do servidor da Câmara Municipal de Harmonia. 
Aprovada por unanimidade.” Aprovada por unanimidade. A Resolução do 
Legislativo n° 01/2025 - �ALTERA O REGIMENTO INTERNO CÂMARA DE 
VEREADORES DE HARMONIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovada 
por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não tivemos inscritos. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscritos. A vereadora Ana Caroline Ledur, saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook. Relatou estar muito feliz por 
se tornar vereadora, uma emoção muito grande em participar, após uma 
eleição bastante conturbada, por ser vereadora da oposição, acabaram tendo 
pouca representatividade, acredita ser importante frisar a importância, o real 
significado de ser oposição, ter novos questionamentos e novas idéias, no 
período da campanha, a oposição era tratada como alguém de contra, que iria 
brigar e polemizar, não acredita na política nessa maneira, acredita que quanto 
mais representatividade existir, inclusive idéias, na legislação 2025/2028, duas 
mulheres ocupam o cargo de vereadoras, Harmonia em toda a sua história, 
possuiu apenas três mulheres, nunca duas representantes, acredita que uma 
oposição diferente de alguém, não gera brigas, apenas agrega e ajudam a 
construir, espera que todos compreendam a oposição como coleguismo, 
entender que durante debates, buscam o melhor, não entender como  



 

 

concorrência dentro da Câmara, mas sim como colegas, como vereadora de 
oposição, deseja que todos os colegas e o público, que vejam dessa maneira, 
toda vez que questionar algum assunto, será pelo o motivo de todos estarem 
presentes, acredita que quando se candidatam, colocam a sua cara a tapa, 
para errar e todos verem, é com o objetivo de melhorar Harmonia, 
independente da sigla, iram representar diferentes classes, formas e opiniões, 
possuímos uma cidade diversa, quanto mais diversidades tiverem, iram 
construir uma Harmonia melhor. O vereador Joel André Kleinschmitt , saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook. Desejou um bom trabalho 
para o Leozildo como presidente, pode sempre contar com o vereador, irão 
debater os projetos, pedidos de providências, de indicação e que consiga fazer 
um bom trabalho, desejou um bom trabalho para todos os colegas, em especial 
para a Ana, primeira vez na casa, ao Paulo, mais conhecido como chtia. 
Agradeceu ao prefeito, pela execução da obra da casa legislativa, a alguns 
anos atrás possuíam a sala dentro da Prefeitura, depois ao lado do antigo 
CRAS, agradeceu ao prefeito e a construtora pela obra, muito bem feita. 
Comentou sobre a homenagem do projeto da vereadora Danielli, ao ex-
vereador Inácio Francisco Löff, saudou aos familiares, trabalhou e batalhou em 
prol do município e contribuiu muito para o crescimento do município. 
Agradeceu pelos seus 183 votos feitos pelo vereador, irá batalhar em prol do 
crescimento e desenvolvimento do município, está se dirigindo para seu quarto 
mandato, está aí para trabalhar e dar o seu melhor para o município crescer e 
se desenvolver cada vez mais. O vereador Mateus Arthur Specht, saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook. Desejou um bom trabalho para o 
vereador Léo, tem certeza que ira exercitar um belo trabalho em frente à 
presidência da Câmara de Vereadores, aos colegas vereadores e ao assessor 
jurídico, Frederico, desejou um ótimo trabalho para ele, a Câmara sempre foi 
aberta, agora com um conforto ainda maior, para aqueles que não optam pela 
opção da transmissão online, é importante trazer as pessoas para perto da 
Câmara de Vereadores, a casa é do povo, saudou a família do Inácio Francisco 
Löff, relatou ser uma justa homenagem, parabenizou a vereadora Dani, 
especial a sua família presente, fica muito feliz em ter os familiares próximos, 
como vereador, sabe que durante a época da campanha e durante os quatro 
anos, acabam permanecendo longe de suas famílias, por exercer as funções 
de vereador, sempre respondendo as demandas no WhatsApp, atendendo os 
munícipes, os vereadores precisam estar a disposição quando colocados 
nesse compromisso, compromisso que novamente foi comprometido em quem 
votou no mesmo, não apenas para quem votou, mas com todos os munícipes 
que está representando, exercendo essa função da melhor maneira possível, 
colando a cara a tapa, exercendo da melhor maneira possível, tem certeza, que 
tanto o legislativo como o poder executivo, devem trabalhar com o bem 
comum, trabalhar pelo melhor, é importante a discussão nos projetos, utilizou 
como exemplo, a discussão do projeto anterior, discussão saudável, é 
importante ter em pauta, para termos uma Harmonia cada vez melhor e 
agradeceu a oportunidade ao presidente. O vereador Cleiton Graff, saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook. Desejou um bom serviço a todos, 
um bom trabalho para os colegas, presidente e prefeito, agradeceu seus 260  



 

 

votos, pessoas que confiaram no seu trabalho e também todos os outros 
harmonienses. Compartilhou com os colegas, que a partir do dia da sessão, 
terá uma pessoa que ajudará nas notas eletrônicas na Prefeitura, no período 
da tarde, compartilhou também, que o posto de saúde adquiriu o WhatsApp 
para avisar a população sobre as consultas marcadas, muitas vezes a pessoa 
marcava consulta e não comparecia, e outros que esperam pela vaga, não 
conseguiam consultar. O vereador Marco Dahmer, saudou aos presentes e aos 
que assistem pelo facebook. Desejou um bom trabalho para o presidente, que 
conduza a casa legislativa com um bom trabalho, respeito, desejou também um 
bom trabalho aos colegas da casa. Agradeceu seus 246 votos, feitos na eleição 
para que pudesse se reeleger pelo terceiro mandato, não será o vereador de 
apenas 246 votos, mas será o vereador de todos, agradeceu ao prefeito, pela 
bela obra da casa legislativa, no ano passado, o Leozildo enquanto vice-
prefeito, procurou o vereador enquanto era presidente da casa, e explicou os 
motivos da troca da Câmara, entendeu que o motivo era para melhorar o 
atendimento do público, principalmente dos agricultores, gerou muitos 
comentários pela troca, hoje estão de casa nova, muito bem instalados, caso 
não tivesse acontecido a troca, hoje estariam na Câmara antiga, com o espaço 
reduzido, hoje, com um espaço novo, amplo, com banheiros, agradeceu 
novamente ao prefeito, por ter se sensibilizado e emplacado a obra. O vereador 
Dirceu Ervino Muller, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook. 
Agradeceu a iniciativa do prefeito e também dos colegas vereadores da 
legislação do ano passado, para os vereadores é algo muito bom, um espaço 
amplo, pediu para que o povo continue participando das sessões. Agradeceu 
aos munícipes pelos 216 votos feitos por ele, depois de oitos anos direto dentro 
da casa, com certeza irá trabalhar com transparência e honestidade. A 
vereadora Danielli Marcansoni, saudou aos presentes e aos que assistem pelo 
facebook. Iniciou sua fala, com um agradecimento especial a família da Tânia e 
seus filhos, quando a vereadora entrou em contato para fazer a homenagem 
para o Inácio Francisco Löff, aceitaram a iniciativa e a proposta de dar o nome 
ao plenário, ao falecido Inácio, agradeceu por terem aceitado a proposta. 
Deixou seu agradecimento aos harmonienses pelos 265 votos que recebeu, a 
confiança depositada realizou o sonho, agradeceu a sua família, aos seus 
cargos eleitorais, que foram fundamentais para esse resultado, para a 
população de Harmonia, estende o compromisso de trabalho, agradeceu pela 
recepção nas residências, nada teria acontecido, se não tivessem passado por 
45 dias de campanha, com dias bons e outros não tão bons, mas sempre com  
a cabeça em pé, chegando em casa e refazendo os trajetos e seguindo dia 
após dia, tem orgulho de dizer, que duas mulheres estão dentro da casa em 
2025, parabenizou Harmonia, por demonstrar o resultado e votos de confiança, 
desejou um bom trabalho para todos dentro da casa legislativa, permanece a 
disposição de todos que desejam ajuda, estará presente para ajudar.O 
vereador Leozildo Rodrigues Lira, saudou aos presentes e aos que assistem 
pelo facebook, um misto de sentimentos, inaugurar a casa com a casa cheia, 
prefeito entendendo a necessidade da separação dos poderes, ao mesmo 
tempo aproximando, hoje ver isso, a Câmara de vereadores separada do 
executivo, mas próxima e as famílias presentes como dito pelo colega Mateus,  



 

 

todos os colegas, tem muito o que tomar durante o ano de 2025, na gestão 
2025/2028, famílias próximas e poderes aproximados, com certeza todos irão 
ganhar, tanto os munícipes como os vereadores, agradeceu a presença de sua 
família. Sobre o plenário, uma das primeiras pessoas a acolher o vereador 
quando chegou a Harmonia a 20 anos atrás, no CTG  Recanto Nativo, com sua 
risada inesquecível, maneira leve de levar a vida, foi o seu Inácio, e hoje 
guiado pelos colegas vereadores, está presidindo a primeira sessão, com a 
inauguração do plenário, com um misto de sentimentos, que com certeza 
valem a pena, são 16 anos longe de ser vereador, em 2009 teve a 
oportunidade de ser vereador, recém chegado na cidade, agora retornar, com 
certeza não caiu a ficha da mudança de cadeira, de vice e secretário, com 
bastante correria e muito tumultuado, sempre tentando atender a todos, agora 
tentando se reinventar a nova rotina, como presidente da Câmara, como 
vereador, colegas vereadores e munícipes presente e que assistem, podem ter 
certeza, que nunca  faltará vontade e dedicação para ver harmonia cada vez 
melhor. Agradeceu aos vereadores, por tornarem o presidente no primeiro ano, 
deu as boas vindas ao Frederico, João Pedro sempre atento nos bastidores, 
agradeceu pela sua disponibilidade e atenção com todos. Desejou um ótimo 
2025, de muita saúde a todos, que todos tenham muito sensatez para discutir 
política com anarquia e determinação, realmente defendendo os propósitos que 
pensando no bem comum. Deixou seu convite aos colegas, prefeito, para que 
todos contem com o vereador, pediu para deixarem a concorrência para 
setembro de 2028, de 2025 a agosto, todos devem somar para uma Harmonia 
melhor. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h15min. 
Convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária do dia 20 de janeiro de 
2025, às 19h, na sede da Câmara de Vereadores. 
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